Informatika B Priklad 22 MS Excel

TEma: Citlivostni analyza

Varianty, rozpisu pijcky na zakoupeni ndbytku, které sekretdrka spolecnosti NaSe zahrada,
a.s. porovndvala s 3-letym prondjmem v predchozim prikladu nebyly dostatecné. Dostala tedy
za tikol je podrobnéji rozpracovat.

ZADANI:

Oteviete soubor CitlivostniAnalyza.xls.

1. Na listu Jednokriteridlni zjistéte pomoci Citlivostni analyzy, jakym zplsobem se
zméni hodnoty Mésicni spldtky, Celkovych ndkladii piijcky a Uspor, zméni-li se Pocet
let splaceni piijcky na nabytek v rozmezi od 3 do 10 let.

2. Na listu Jednokriteridlni (2) zjistéte pomoci Citlivostni analyzy, jakym zplisobem se
zméni hodnoty Mésicni spldtky, Celkovych ndkladii piijcky a Uspor, zméni-li se vyse
Urokové sazby postupné z hodnoty 7,0% na 9,5%, vzdy o 0,5%.

3. Na listu Vicekriteridlni zjistéte pomoci Citlivostni analyzy, jakym zplisobem se
zméni hodnoty Mésicni spldtky, zméni-li se Pocet let splaceni pujcky na ndbytek
v rozmezi od 3 do 10 let pro hodnoty Urokové sazby od 7,0% do 9,5% (s krokem
0,5%).

4. Sesit uloZte a uzavrete.
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RESENI:

Nabidka Soubor/Otev¥it, nebo tlacitko Oteviit na standardnim panelu néstroji. Objevi se
dialogové okno Otevfrit. Najit cestu dle zadani, vybrat soubor CitlivostniAnalyza.xls, tlacitko
Otevrit.

Provedeni tkolu:

1.

Na listu Jednokriteridlni vlozit v tabulce pro vypocet do sloupce Pocet let hodnoty 3 -
10 (bunikky D5:D12). Dale do prvniho fadku tabulky zkopirovat ze sloupce B prisluSné
vzorce pro vypocet hodnot dle zaddni (kldvesy Ctrl + C, nabidka ﬁpravy/V lozit
Jjinak.../Vzorce pro buiikky: B7—ES, B9—F5 a B13—5G5).

Vybrat oblast bunék obsahujici vzorce a seznam vstupnich hodnot v¢etné bunék pro
vypocet (D5:G12), nabidka Data/Tabulka.../do pole Vstupni buiika sloupce: vlozit
odkaz na bunku s Poctem let (BS), tlatitko OK.

Na listu Jednokriteridlni (2) vloZit v tabulce pro vypocet do fadku Urokovd sazba
hodnoty 7 - 9,5 s krokem 0,5 (bunky E5:J5). Dale do prvniho sloupce tabulky
zkopirovat ze sloupce B piislusné vzorce pro vypocet hodnot dle zadani (klavesy Ctrl
+ C, nabidka prravy/V lozit jinak.../Vzorce pro buniky: B7—ES, BO—E6 a
B13—E7).

Vybrat oblast bun€k obsahujici vzorce a seznam vstupnich hodnot v¢éetné bunck pro
vypocet (E5:J7), nabidka Data/Tabulka.../do pole Vstupni buiika Fadku: vlozit
odkaz na buiiku s Urokovou sazbou (B4), tlagitko OK.

Na listu Vicekriteridlni vlozit v tabulce pro vypocet vedle sloupce Pocet let hodnoty 3
- 10 (buiiky E5:E12), do fddku pod textem Urokovd sazba vloZit hodnoty 7 - 9,5

s krokem 0,5 (buiiky F4:K4). déle do buniky E4 zkopirovat vzorec pro vypocet Mésicni
spldtky (z bunky B7, kldvesy Ctrl + C, nabidka ﬁpravy/V lozit jinak.../Vzorce).
Vybrat oblast bungk, kterd obsahuje vzorec, fadek i sloupec vstupnich hodnot véetné
bun¢k pro vypocet (E4:K12), nabidka Data/Tabulka.../do pole Vstupni buiika
Fadku: vloZit odkaz na buiiku s hodnotou Urokové sazby (B4), do pole Vstupni
burika sloupce: vlozit odkaz na buiiku s Poctem let (BS), tlacitko OK.

Nabidka Soubor/UlozZit nebo tlacitko UlozZit na standardnim panelu ndstroji. Dale
nabidka Soubor/Konec nebo tlaéitko Zav¥it (Cerveny kiiZek vlevo nahote).
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